



美高梅代表昨向社服店送交三十萬元善款

美高梅三十萬助仁慈堂社服店

【本報消息】仁慈堂社服店昨日派發本月“食物籃”，包括街總及工聯轉介共三百戶、該堂四十七戶及弱智人士家長協進會屬下康樂綜合服務中心轉介的廿五戶低收入家庭受惠，每戶並獲精心設計的金獅便攜式環保購物車，方便裝載並領取日用品。本月獲澳門美高梅資助三十萬元。

送交支票儀式昨日上午十一時舉行，澳門美高梅總裁兼首席戰略及財務官馮小峰、人力資源行政副總裁余婉瑩、公共及社會事務副總裁王如茵代表送交三十萬元善款，由仁慈堂值理會主席飛安達代表接收。仁慈堂秘書長盧茜儀、街總會長吳小麗及工聯總會副理事長沈日光等出席。

美高梅連續第九年向社服店捐贈三十萬元善款，支持善舉，多年累計捐款總額達二百六十萬元。負責人十分認同社服店的成立理念及初衷，藉每月向低收入家庭派送“食物籃”，大大減輕弱勢家庭的經濟負擔，發揮了關鍵作用。

飛安達衷心感謝美高梅一如以往資助“食物籃”，每次安排管理層連同義工隊員到場支持，身體力行為公益，愛心滿載。讚賞該博企多年來積極回饋社會，關愛社區，做出力所能及的貢獻，值得點讚。

為配合政府防疫指引，本月“食物籃”派送工作於本月七日至昨日一連三天進行，減少群聚。



出席活動人士合照